



【🚴‍♂️cil單車快樂騎】

#熱血完成陽明通行行！🌟

響應今年校慶活動週，為了連結二校區的熱血與毅力，軍訓室和單車社共同規劃「陽明通行行」單車快樂騎活動，活動當天由校長領騎，#從陽明校區出發，一同參加「三週年校慶」！

陽明通行行「act together, we go far」團隊，報名的一級主管就超過15位，還有陽明學生會會長、師生等共計65人，#一早6點半從陽明校區出發，途中經過新北市十三行博物館、桃園復興空廚、永安漁港、新竹南寮漁港、博愛校區，最終抵達校慶活動踩街會場，#總共花費8個小時的時間，#100公里的路程，共同展現他們超越的意志！

最後，由學生會長及單車社長將陽明校區師生代表簽名校旗獻給校長，祝福陽明交大生日快樂！

The "Happy Cycling" event set off today from the Yangming Campus, with a total of 65 participants. It took a total of 8 hours to complete the 100-kilometer journey !

#單車 #熱血 #校慶 #陽明交大

